

## 27 июня - День молодежи России



### **Дорогие друзья!**

В конце первого летнего месяца, 27 июня, мы будем отмечать День молодежи России. И это замечательно, что молодым в нашей стране уделяется такое внимание, ведь молодость самая лучшая пора в жизни каждого человека.

Поэтому я обращаюсь, прежде всего, к вам, дорогие аспиранты, студенты, а также абитуриенты, которые, скоро вольются в большую и дружную семью политехников. Вы молоды и энергичны, у вас впереди столько интересных дел, столько непокоренных вершин, и вы верите в свои силы и в то, что можете изменить мир к лучшему. Постарайтесь, как можно дольше сохранить в себе это состояние. И пусть все ваши планы обязательно осуществляются. Не останавливайтесь на достигнутом, идите вперед, покоряя все новые и новые вершины!

Помните, вы, молодые, - наша опора и надежда, будущее России!

От имени ректората, всего коллектива сотрудников и от себя лично поздравляю вас с праздником! С Днем молодежи!

Желаю вам неиссякаемой энергии, смелых дерзаний, удачи и успехов, а еще много друзей и большой любви! Будьте здоровы и счастливы!

**Врио ректора ВолгГТУ А.В. Навроцкий.**